

16 ноября отмечается Международный день, посвященный терпимости

Этот Международный день был торжественно провозглашён в «Декларации принципов терпимости» [ЮНЕСКО](#).

Под **терпимостью** в Декларации понимается *«уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности»*. Декларация провозглашает *«признание того, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, положению, речи, поведению и ценностям обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность»*.

Для обучающихся 5В - 9В классов совместно со специалистами Центра семьи «Саянский» было проведено мероприятие, посвященное этому дню. Ребята учились выражать свои эмоции, сдерживать раздражение, поиграли в игры, которые учат уважению, терпению, доброте.







